
１ 

 

教育委員会会議録 

会 議 名 平成２７年 第１回小金井市教育委員会 臨時会・秘密会 

日 時 平成２７年４月１日（水） 

開会 １３時３０分 ～ 閉会 １３時３６分 

場 所 小金井市役所第二庁舎 ８０１会議室 

議 題 下記及び別紙資料のとおり 

出 席 者 教育委員 鮎川 志津子（委員長）、福元 弘和（委員長職務代理

者）、渡邉 恭秀、岡村 理栄子、山本 修司（教育長） 

事 務 局 学校教育部長 川合 修、生涯学習部長 西田 剛 

庶務課長 河田 京子、学務課長 鈴木 剛 

指導室長 小林 正隆、指導室長補佐 高橋 良友 

指導主事 平田 勇治、指導主事 丸山 智史 

生涯学習課長 石原 弘一、公民館長 前島 賢 

図書館長 上石 弘美 

庶務課庶務係長 中島 良浩 

欠 席 者 教育委員 なし 

事 務 局 なし 

調 製 庶務係長 中島 良浩 

傍 聴 者 １名 － 

 

日程  議 題 

第１  会議録署名委員の指名 

第２ 選 第 １ 号 小金井市教育委員会委員長の選挙について 

第３ 協議第３号 小金井市教育委員会の議席について 

 



２ 

 

 

会 議 内 容 

福元委員長 

職務代理者 

 ただいまから、平成２７年第１回小金井市教育委員会臨時会を開

会いたします。 

 本日の教育委員会臨時会におきましては、平成２７年３月３１日

付けで鮎川委員長の任期が満了したことに伴い、地方教育行政の組

織及び運営に関する法律の一部を改正する法律附則第２条により、

旧法第１２条第４項の規定に基づき、委員長職務代理者である私が

委員長に代わって議事の進行を行いますので、委員の皆様におかれ

ましては、円滑な議事の進行に特段のご協力をお願い申し上げま

す。 

 それでは、日程第１「会議録署名委員の指名」、本日の会議録署

名委員は渡邉委員と岡村委員にお願いします。 

 （受諾の確認） 

福元委員長 

職務代理者 

 それでは、日程第２ 選第１号「小金井市教育委員会委員長の選

挙について」を議題といたします。提案理由につき説明ねがいます。 

山本教育長  提案理由についてご説明いたします。 

平成２７年３月３１日付けで鮎川委員長の任期が満了したことに

伴い、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する

法律附則第２条に基づき、旧法第１２条第１項及び第２項の規定に

基づく委員長を選挙する必要があるため、本案を提出するものであ

ります。 

  なお、委員長の任期については、同法附則第２条の３の規定に

より、改正前の法律により設置されている旧教育長の委員としての

任期が満了する日において、つまり私の任期である９月３０日に、

委員長としての任期も満了することとなります。 

福元委員長 

職務代理者 

 それでは、選挙の方法について、ご意見をいただきたいと思いま

す。いかがでしょうか。 

山本教育長  従前、指名推薦の方法で決定してきました。今回も指名推選の方

法でいかがでしょうか。 

福元委員長 

職務代理者 

 指名推選というご意見がありましたが、いかがでしょうか。 
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 （異議なしの声） 

福元委員長 

職務代理者 

 ご異議なしと認め、指名推選の方法で決定いたします。 

 どなたか、推薦者をあげていただけますか。 

山本教育長  鮎川志津子委員を推薦します。 

 鮎川委員は、平成２０年１２月１日教育委員会委員に就任され、

平成２６年４月１日から平成２７年３月３１日まで委員長の職に

あって、教育委員の活動において中心的な役割を担っていただいて

いるところであります。今後も教育委員会の委員長として鮎川委員

は適任であり、また、教育委員会制度改革が始まるに当たり、新た

な小金井市の教育を進めていく舵取り役としてまさにふさわしい

と考えられますので、推薦します。 

福元委員長 

職務代理者 

 ただいま、鮎川志津子委員を委員長にとの推薦がありましたが、 

 皆様のご意見はいかがですか。 

 （異議なしの声） 

鮎 川 委 員  お引き受けいたします。どうぞよろしくお願いいたします。 

福元委員長 

職務代理者 

 鮎川委員長には任期満了までよろしくお願いいたします。これで

議事進行の任を解かせていただきます。 

 （席移動） 

鮎川委員長  ただいま委員長の任を仰せつかりました鮎川でございます。改め

まして、よろしくお願いいたします。 

 教育委員会制度改革の年という大きな転換期に、委員長という職

を頂きまして、また教育長から過分のお言葉を頂きました。 

 身が引き締まる思いであります。皆様よろしくお願いいたしま

す。昨年度も至らぬ点がございましたが、山本教育長をはじめ、事

務局の皆様、福元先生をはじめとする委員の皆様の、温かいご指導

と寛容なお心でのフォローをたくさんいただき、ここで改めまして

感謝申し上げますとともに、それに甘えないように頑張っていきま

すので引き続きよろしくお願いいたします。 

 引き続き、議事の進行を図ります。 

 それでは、日程第３ 協議第３号「小金井市教育委員会の議席に

ついて」を議題といたします。議席については、委員長が議席番号

１、委員長から見て左側が議席番号２委員長職務代理者の議席、委
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員長から見て右側が議席番号３、委員長職務代理者の隣が４、教育

長の席が議席番号５となります。先ほど委員長が決定いたしました

ので、現在、暫定的にかけていただいている席次どおりとなります

が、いかがでしょうか。 

 （異議なしの声） 

鮎川委員長  異議なしと認めます。それでは議席番号２が福元委員、議席番号

３が渡邉委員、議席番号４が岡村委員でお願いいたします。よろし

くお願いいたします。 

 以上で、本日の日程は、すべて終了いたしました。これをも 

ちまして、平成２７年第１回教育委員会臨時会を閉会いたします。 

 １３時３６分 閉会 

 

 

 


